



СОДЕРЖАНИЕ:

Наши успехи

Вести из классов

За здоровый образ жизни

Полезно знать

25 ноября ДЕНЬ МАТЕРИ

Мама, мамочка... Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого близкого, родного, единственного. Что может быть на свете более священным, чем имя «Мать» для любого из нас, ребенка, подростка, юноши или поседевшего взрослого, мать - самый родной, самый дорогой человек на свете, давший самое ценное – жизнь.



День матери — праздник пока молодой,
Но все ему рады, конечно, В день матери
спешим поздравить всех,
Кто дал начало новой светлой жизни,
Помог нам веру обрести в успех
И любит нас, как в детстве, и поныне.
Слова признаний – нашим матерям.
Спасибо вам за чуткость и терпенье!
Мы искренне желаем счастья вам,
Вы нам нужны, без всякого сомненья!

Притча о маме

"За день до своего рождения ребёнок спросил у Бога: «Говорят, завтра меня посылают на Землю. Как же я буду там жить, ведь я так мал и беззащитен?» Бог ответил: «Я подарю тебе ангела, который будет ждать тебя и заботиться о тебе». Ребенок задумался, затем сказал снова: «Здесь, на Небесах, я лишь пою и смеюсь, этого достаточно мне для счастья».

Бог ответил: «Твой ангел будет петь и улыбаться для тебя, ты почувствуешь его любовь и будешь счастлив».

«Но как же я буду понимать людей, ведь я не знаю их языка? – спросил ребенок, пристально глядя на Бога.

Бог улыбнулся и ответил: "Твой ангел будет говорить тебе самые прекрасные и сладкие слова, которые ты когда либо услышишь, и спокойно и терпеливо он научит тебя разговаривать"

– А что мне делать, если я захочу обратиться к тебе?»

Бог мягко прикоснулся к детской головке и сказал: «Твой ангел сложит твои руки вместе и научит тебя молиться».

Затем ребенок спросил: «Я слышал, что на Земле есть зло. Кто защитит меня?»

- Твой ангел защитит тебя, даже рискуя собственной жизнью.

- Мне будет очень грустно, так как я не смогу больше видеть тебя...

- Твой ангел расскажет тебе обо мне всё и покажет путь, как вернуться ко мне. Так что я всегда буду рядом с тобой.

В этот момент на Небесах царил тишина, но с Земли уже стали доноситься голоса... и ребенок в спешке спросил:

- Господь, прежде чем я покину тебя скажи же мне, как зовут моего ангела?

- Его имя не имеет значения. Ты будешь просто называть его Мама".

По материалам сети Интернет

учитель нач.классов Суханова И.В.



Накануне большого праздника Дня Матери, отмечаемого в России с 1998 года, в нашей школе прошёл ряд мероприятий, посвящённых этому дню. 21 ноября прошёл праздник в 5-6 классах (кл.руководители Косыгина Н.С. и Мозжелова С.И.) «**Всё начинается с мамы**».



Была подготовлена презентация **«Всё начинается с МАМЫ»** с участием детей. Учащиеся выразительно продекламировали стихи для мам. В заключение классный руководитель С.И.Мозжелова прочитала для мам ответы ребят, что бы они пожелали своим мамам, если бы были волшебниками.

Дети желали своим любимым мамам крепкого здоровья и «больше ничего не надо, потому что всё остальное придёт само».

«Чтобы мама жила долго и счастливо, чтобы была любимой», чтобы «мамочка всегда была такой красивой, любви, доброты и молодости». А мир, если бы все любили друг друга так, как любят матери своих детей, по представлению ребят, должен стать таким же добрым и красивым, как их мамы.

22 ноября прошло праздничное мероприятие **«Мамочка милая, мама моя»**, в котором приняли участие дети 1-3 классов. На это мероприятие пришли все мамы и даже папы. Ребята пели песни, рассказывали стихи, вместе с мамами принимали участие в различных конкурсах. Классные руководители Переверзева Л.Г., Суханова И.В., Суслова В.И., библиотекарь Курынова О.В. постарались сделать праздник незабываемым и для детей и для родителей: детские сочинения о мамах, портреты мам, и конечно, подарки, сделанные своими руками, галереи фотографий мам-школьниц вызвали восторг присутствующих.

«Наши ангелы — мамы» - так называлась праздничная программа учащихся 4 класса. Классный руководитель Циркунова Н.А. и ребята подготовили презентацию с поздравлениями, фотографиями мам с детьми, нарисовали яркие поздравительные плакаты, украсили зал шарами и цветами.

Весь вечер звучали стихи, песни, слова благодарности самым дорогим и любимым — мамочкам и бабушкам. В конце программы мамы и бабушки получили подарки, сделанные руками детей, и для них прозвучал праздничный салют из воздушных шариков.

22.11.2012 в школе проходил концерт, посвящённый Дню матери, организованный учащимися старших классов.

Ребята вместе с классными руководителями Селютиным В.Ю., Губановой О.Н. и Сулеймановой Ф.А. разработали интересный сценарий мероприятия.

На празднике звучали песни, стихи, посвящённые мамам. Родители приняли активное участие в конкурсах «А ты знаешь меня», «Передай апельсин», «Лучший танец с мамой», «Узнай своего ребёнка по одежде».

Праздник получился очень ярким, зарядил родителей и детей положительными эмоциями.

Директор школы Давыдкин А.М. тепло поздравил всех присутствующих мам, особо отметив их активность и заботу о детях.

Какими бы взрослыми, сильными, умными, красивыми мы ни стали, как бы далеко жизнь ни увела нас от родительского крова, мама всегда остается для нас мамой, а мы - ее детьми.

Берегите своих матерей!

ПРЕСС - центр



С 1 сентября 2011 года все учащиеся первых классов Российской Федерации начали обучаться по новому образовательному стандарту (Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования - ФГОС НОО).

Это значит, что первоклассники учатся не только читать, писать и считать, но и слушать, понимать, объяснять и сотрудничать. Учиться им станет интереснее, а уставать они будут меньше. Мы надеемся, что реализация требований новых стандартов образования позволит учащимся быть готовыми к учебе и жизни в современном информационном обществе.

Главное! По каким бы стандартам ни учился ребенок, любовь и внимание учителя необходимы ему, для того чтобы он был счастлив, успешен в учебе. Любите ребенка сегодня таким, какой он есть, помогайте ему, берегите его!

Учение с увлечением

Для обучающихся 1 класса Высокинской школы созданы все условия: отремонтированный и подготовленный для успешного обучения кабинет, тепло и двухразовое питание, забота и внимание всего коллектива работников школы.

На протяжении двух месяцев обучения дети открывают для себя новый мир. Кроме

обучения они совершили экскурсии во все социально-бытовые и культурные учреждения села: в библиотеку, магазины, почту, ФАП. Неизгладимое впечатление произвело на них посещение храма в праздник Рождества Пресвятой Богородицы. «Какая красота!» говорили дети.

Начинающие ученики приняли участие в концерте ко Дню учителя, в конкурсе чтецов и художников к празднику Осени.

Два дня назад ребята посетили передвижной зверинец в с. Пестровка. Восторгу детей не было предела: рысь, львица, обезьянки, аттракционы. Эту поездку организовали родители Оганян.

Но самое важное — это учёба. Все дети успешны в обучении: читают, считают, поют и читают стихи, танцуют, и делают это с большим удовольствием.

И пока в каждом селе есть весёлые звонкие голоса детей — продолжается жизнь, а значит живёт наша малая Родина.

Учитель первого класса Л.Г. Переверзева.



Вести из классов

В 5 классе прошёл открытый урок по

теме

«Жизнь первобытных людей» с презентацией.

Дети путешествовали по стоянкам древнего человека, а в конце урока должны ответить на вопрос: «Каковы черты первобытного общества?».

Начали игру пятиклассники с путешествия по карте, ведь путешественники не могут обойтись без карты. Ребята отвечают на вопрос: где и когда были обнаружены следы древнего человека. Здесь отличился Никита Лаптев, а за описание внешнего вида человека жетон получил Лысков Леонид.

Затем дети приблизились к стоянке «Терминов», где давали точные ответы, что обозначает данный термин.

По карточкам дети ответили, какие самые первые орудия труда научился делать человек, это и было главное отличие древнего человека от животных, ни одно животное не могло изготовить орудие труда.

На стоянке «Жилище» ребята отметили первые жилища древних людей.

А вот стоянка «Задачкино». Здесь ученики решали задачи по истории. Неплохие результаты дети показали, выполняя тесты.

Движемся дальше к «Стоянке занятий». На этой стоянке дети ответили на вопрос: «Что значит, присваивающее хозяйство и что значит производящее хозяйство».

На стоянке «Кроссворд» путешествие детей закончилось. Дети отвечают на вопрос, каковы черты первобытного строя.

Подвело итог строгое и справедливое жюри.

I место занял Лаптев Никита

II место занял Лысков Леонид

III место занял Гладков Алексей

За стремление к знаниям получил медаль Черников Антон



Учитель истории: О.Н.Губанова

23 октября в нашей школе прошёл школьный этап областного конкурса агитбригад по предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

В конкурсе приняли участие 5 команд. По результатам выступления – путевку на районный этап получила команда «Зажигай» 4 кл. (кл. рук. Циркунова Н.А.), они заняли 1 место.

2 место у команды 3 кл.(Суслова В.И.)

3 место – команда «Светофорчик» 1,2,6 кл. (Переверзева Л.Г., Суханова И, В., Мозжелова С.И.)

9 ноября Пестравский Дом молодежных организаций собрал представителей детских общественных организаций района на юбилейный форум «**Поворот**».

Программа форума была насыщена.

А началась она с награждения самых активных ребят. Ученик 8 класса нашей



школы Дандыкин Иван получил благодарственное письмо от главы района А.П.Любаева за активную жизненную позицию, успехи в учении и креативный подход в общественной деятельности.

Затем прошла конкурсная программа агитбригад по ПДД. Наши ученики не остались незамеченными. Ребята 4 класса - отряд «Зажигай», оказались самыми младшими в этом соревновании. Но, не смотря на свой юный возраст, они заняли почетное 3 место, уступив командам Михеевки и Падовки. **Так держать, ребята! Молодцы!**



Циркунова Н.А. – кл.руководитель 4 класса и организатор детского коллектива ГБОУ ООШ с.Высокое

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

21 сентября 2012 года в ГБОУ ООШ с. Высокое проходил день здоровья. В школе уже сложилась традиция в этот праздник ходить в поход.

Ответственными за подготовку площадки отдыха в лесной местности были старшеклассники. Ученики 8-го и 9-го классов вместе с классным руководителем 8 класса Селютиным Вячеславом Юрьевичем, приготовили выбранную территорию на опушке леса, убрали мусор, очистили площадку от лишнего сухого травянистого покрова, натянули волейбольную сетку.

Классные руководители предупредили своих учеников о готовящемся походе. Руководители детского коллектива и «Содружество» подготовили содержательную оздоровительно-развлекательную программу.

Вот настал этот день. Все классы организованно двинулись в выбранном направлении. Ученики взяли с собой волейбольные и баскетбольные мячи, младшие классы скакалки и обручи. На поляне была организована торжественная линейка, руководители огласили порядок программы отдыха.

Ученики разбились на две команды «Импульс» и «Звёзды».

В спортивных состязаниях бег со скакалками все ученики принимали активное участие, победила

дружба. Следующим испытанием стал бег в мешках, одержали победу команда «Звёзды».

Итоговым конкурсом стал «Поиск клада»: по заданным маршрутам командам необходимо было сориентироваться на местности, и обнаружить контрольные точки и финишировать к исходной. Победила в этом состязании команда «Импульс».

После игр был вкусный обед. Подкрепившись, ребята продолжили игры по интересам. Старшеклассники сформировали волейбольные команды, а младшие классы организовали футбол. Учителя также показали хорошую физическую форму, выполняя упражнения с обручем и скакалкой.

Ученики перед уходом убрали за собой мусор и, довольные отдыхом на природе, возвратились домой.



Руководитель детской общественной организации учитель химии, биологии Селютин Вячеслав Юрьевич

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ Профилактика простудных заболеваний и гриппа. Как не заболеть и методы профилактики



Простуда, наиболее частое заболевание, которое подстерегает человека круглый год. Некоторые люди болеют простудой 3-4 раза в год, а некоторые чаще. Есть особые сезоны, когда простуда проявляет активность и распространяется подобно росту социальных сетей. Это осенне-зимний и весенний периоды. В эти времена года для простуды созданы идеальные условия: повышенная влажность воздуха и окружающей среды, сырость, перепады температур.

Как передается простуда. Интересный факт! Главным транспортным средством для простудных заболеваний являются руки. Около 80% инфекционных болезней, в том числе простуда и грипп, передаются руками.

Профилактика простуды и гриппа. Самым простым профилактическим средством простудным заболеваниям является **мытьё рук**. Всегда мойте руки после улицы, перед едой, после туалета. Не садитесь за компьютер не вымыв руки после улицы. Такие простые правила гигиены позволяют резко снизить риски простудных заболеваний и не быть переносчиком инфекции. **Простое мытьё рук — прекрасная профилактика простудам и гриппу.**

